



2024年11月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 梅 の 花
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 C O O 鬼 塚 崇 裕
(コード：7604 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 門 管 掌 増 村 政 信
(TEL 0942-38-3440)

**(訂正)「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び
過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」の一部訂正について**

2024年11月8日に公表いたしました、「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正前

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第45期 2024年4月期 第1四半期	四半期包括利益	191	153	△38	△19.83%
	純資産	2,612	2,574	△38	△1.46%
	総資産	24,666	24,662	△3	△0.01%
第45期 2024年4月期 第2四半期	四半期包括利益	217	160	△57	△26.48%
	純資産	2,638	2,581	△57	△2.18%
	総資産	24,739	24,737	△1	△0.01%
第45期 2024年4月期 第3四半期	四半期包括利益	609	517	△91	△15.02%
	純資産	2,990	2,898	△91	△3.06%
	総資産	24,997	24,991	△5	△0.02%
第45期 2024年4月期 通期	包括利益	973	870	△102	△10.53%
	純資産	3,379	3,277	△102	△3.03%
	総資産	25,110	25,036	△74	△0.30%
第46期 2025年4月期 第1四半期	四半期包括利益	△153	△51	<u>△120</u>	—

2. 訂正後

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)	増減率 (%)
第45期 2024年4月期 第1四半期	四半期包括利益	191	153	△38	△19.83%
	純資産	2,612	2,574	△38	△1.46%
	総資産	24,666	24,662	△3	△0.01%
第45期 2024年4月期 第2四半期	四半期包括利益	217	160	△57	△26.48%
	純資産	2,638	2,581	△57	△2.18%
	総資産	24,739	24,737	△1	△0.01%
第45期 2024年4月期 第3四半期	四半期包括利益	609	517	△91	△15.02%
	純資産	2,990	2,898	△91	△3.06%
	総資産	24,997	24,991	△5	△0.02%
第45期 2024年4月期 通期	包括利益	973	870	△102	△10.53%
	純資産	3,379	3,277	△102	△3.03%
	総資産	25,110	25,036	△74	△0.30%
第46期 2025年4月期 第1四半期	四半期包括利益	△153	△51	<u>△102</u>	—

以上